

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 3412

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планована діяльність полягає у відповідальному поводженні з радіаційно-забрудненими матеріалами, що утворилися внаслідок колишньої діяльності на ДП «Придніпровський хімічний завод» (далі - ДП «ПХЗ») з переробки уранових руд, їх безпечного збирання і транспортування в місця довгострокового зберігання в рамках Фази 3 програми ЄС з підтримки для ДП «Придніпровський хімічний завод» "Реабілітація колишнього Виробничого об'єднання Придніпровський хімічний завод в Україні (Фаза 3) - U4.02/20". Розміщення відходів переробки уранових руд (далі - ВПУР) у новозбудованому сховищі довгострокового зберігання поблизу існуючого хвостосховища «Південно-східне». Опис технологічних рішень щодо організації нового сховища ВПУР поблизу хвостосховища «Південно-східне». Відповідно до рельєфу місцевості оптимально запроектувати сховище в яру по типу хвостосховища згідно ДБН В.2.4-5:2012. Характеристика сховища ВПУР: корисний об'єм - 27800 м³; корисна площа (з внутрішніми відкосами) - 8100 м²; середня висота складування - 6,7 м; довжина берми - 200,0 м; площа дороги по бермі - 1600 м²; довжина внутрішнього дренажу - 120 м; площа дренажу в основі сховища - 200 м²; загальна висота дренажу - 2,5 м. Дренаж є інженерна споруда, яка призначена для розміщення ВПУР і позитивного впливу на довкілля.



№ 21/21-01/261/24 від 22.03.2024
Згенеровано автоматично А. 27.03.2024 12:59
3FAA9288358EC00304000000FFD6340081ACB800
23:59

і відповідати санітарним і екологічним, зокрема радіаційним нормам. Всі роботи по складуванню, ущільненню та ізоляції ВПУР на сховищі виконуються механізовано.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "БАР'ЄР" 31330051

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 51917, Дніпропетровська обл., місто Кам'янське, ПРОСПЕКТ АНОШКІНА, будинок 179 Б

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@merg.gov.ua 206-31-40, 206-31-50 Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на виконання будівельних робіт Державна архітектурно-будівельна інспекція України Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 12.04.2024 10:00;

1

Лінк: <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=mc6b44549e04b2dd725800d71ac3cfd24>

Номер наради: 2368 248 1395 Пароль: cZG8NPH9z7J;

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua 206-31-40, 206-31-50 Грицак Олена Анатоліївна

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua 206-31-40, 206-31-50 Грицак Олена Анатоліївна

(вказати найменування органу, пошту та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на Звіт з оцінки впливу на довкілля на 481 аркушах.

==

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

==

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "БАР'ЄР", Україна, 51917, Дніпропетровська обл., м. Кам'янське, просп. Аношкіна, б. 179 Б, к. 19, Микитась Д.О. заступник директора з РБ

режиму Ф3, пн-пт з 8:00-16:42; Департамент екології та природних ресурсів, Україна, 51909, Дніпропетровська обл., м. Кам'янське, просп. Свободи, 2/1, Кремінь В.А. заступник директора департаменту, начальник відділу природоохоронних заходів, пн-пт з 8:00-17:00

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}